



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

вул. Володимирська, 42, м. Київ, 01030, тел./факс (044) 235-61-02, Контактний центр міста Києва (044) 15-51
E-mail: dbz@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 24378016

11.02.2020 № 056/53-7/1(з)

Виконувачу обов'язків голови
Дарницької районної в місті Києві
державної адміністрації
Я. ЛАГУТІ

Виконувачу обов'язків голови
Деснянської районної в місті Києві
державної адміністрації
С. СНОПКОВУ

Голові Дніпровської районної
в місті Києві державної адміністрації
П. ОНОФРІЙЧУКУ

Виконувачу обов'язків голови
Оболонської районної в місті Києві
державної адміністрації
О. ЦИБУЛЬЦАКУ

Копія: Цивінській Юлії Леонтіївні
e-mail: foi+request-62435-1a14c888 @
dostup.pravda.com.ua

У Департаменті будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в межах компетенції розглянуто запит Цивінської Юлії Леонтіївни від 06.02.2020 стосовно отримання інформації про надання квартир у 2019–2020 роках пільговим категоріям громадян, які перебувають на квартирному обліку в Дарницькому, Деснянському, Дніпровському та Оболонському районах міста Києва, та з інших питань.

Відповідно до статті 15 Житлового кодексу Української РСР та розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» (зі змінами) повноваження щодо обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, прийняття рішень про надання житлових приміщень,

затвердження спільних рішень адміністрації і профспілкового комітету підприємства, установи, організації про надання житлових приміщень, прийняття рішень про включення житлових приміщень до числа службових, затвердження рішень про надання службових житлових приміщень та виключення їх з числа службових, видача ордерів на заселення житлової площі, приватизація державного житлового фонду належать до компетенції районних в місті Києві державних адміністрацій.

Враховуючи викладене, Департамент будівництва та житлового забезпечення відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» надсилає за належністю інформаційний запит Цивінської Ю.Л. для розгляду його в межах компетенції та надання відповіді запитувачу у встановлений законодавством строк.

Додаток : на 1 арк. (копія інформаційного запиту Цивінської Ю.Л. від 06.02.2020)

Виконувач обов'язків
директора



Володимир ДЕНИСЕНКО